

省招生考试指导中心和封面传媒科技共同打造 “云招考”智慧服务平台建设正式启动

将提供全流程的在线高考升学指导服务

足不出户，一手掌握志愿填报资讯。云端之上，一站打卡各大心仪高校。3月18日，四川省2022年普通本科高校招生宣传会在雅安举行。本次会上，重磅启动了“云招考”智慧服务平台建设，该平台预计6月初正式上线。

“云招考”智慧服务平台，是为贯彻教育部开展“高考护航行动”要求，由四川省招生考试指导中心和封面传媒科技有限责任公司共同打造的一个智慧招考服务平台，平台以服务全国高考考生和家长、服务全国大学、服务社会为价值理念，集权威、公益、智慧于一体。

未来，“云招考”平台将面向全国3000余所高校、千万考生家庭，致力于为考生提供招考政策发布、大学专业了解、志愿填报选择等全流程的在线高考升学指导服务。

搭建四大板块 为考生提供全流程服务

本次会上，四川省招生考试指导中心与封面传媒科技举行了关于“云招考”平台建设合作的签约仪式，并重磅启动“云招考”智慧服务平台。

对于高考考生来说，每年的招考政策和高校录取信息都是重点关注的內容。近年来，随着数字化时代的进程，新媒体传播逐渐成为主流窗口，各大高校招生部门的宣传工作开始转向线上线下结合，现场直播、宣传视频、在线讲解……多种线上宣传手段受到不少考生、家长的好评。在这样的时代背景下，“云招考”智慧服务平台应运而生。

这将是一个永不落幕的服务平台，全年365天以权威、专业、全面的功能为广大考生、高校服务。

在宣讲会上，封面传媒科技有限责任公司相关负责人说，目前“云招考”平台已搭建了招考全资讯、高校云展馆、志愿填报辅助系统、网上咨询会四大板块。

在招考全资讯板块，考生家长们可以了解各类权威招考政策信息，足不出户就能掌握一手权威信息。

在高校云展馆，考生可以沉浸式“进入”高校的学习、生活、娱乐场景中进行体验，到心仪的高校打卡。

而在志愿填报辅助系统，考生只需输入考生考号、成绩、地域等条件，系统就会快速筛选出与之匹配的院校清单，避免盲目填报志愿，该功能将为考生填报志愿提供极大便利。

此外，如果考生想和高校招办老师交流、咨询志愿填报事宜，还可以进入高校网上咨询会，选择心仪的高校进行一对一沟通。

呈现五大亮点 平台预计将于6月初上线

基于上述四大板块功能，“云招考”呈现出五大特点，即智能化平台、一体化服务、个性化管理、适配双终端、实景化呈现。

“云招考”作为一个智能化平台，是由封面传媒科技携手四川省招生考试指导中心及全国高校，依托云计算、大数据、人工智能和XR技术，打



“云招考”平台页面。

“云招考”平台四大板块

招考全资讯

考生家长们可以了解各类权威招考政策信息，足不出户就能掌握一手权威信息。

高校云展馆

考生可以沉浸式“进入”高校的学习、生活、娱乐场景中进行体验，到心仪的高校打卡。

志愿填报辅助系统

考生只需输入考生考号、成绩、地域等条件，系统就会快速筛选出与之匹配的院校清单，避免盲目填报志愿。

网上咨询会

如果考生想和高校招办老师交流、咨询志愿填报事宜，可以进入高校网上咨询会，选择心仪的高校进行一对一沟通。

造的一个集招考资讯、智慧展示、辅助报考、在线咨询、融合传播于一体的智慧招考服务平台。

精准专业的一体化服务，是“云招考”的重要亮点。这里将提供云端招生全套解决方案，包括展馆部署、全网宣传、精准对接等全套产品服务。“云招考”平台将集纳多种资讯内容，同时接入招生考试指导中心多个服务板块，实现面向后疫情时代的高校招生一站式智慧服务。

不同的考生需求各不相同，为此，“云招考”平台推出个性化管理服务，针对不同高校，通过多样式内容管理和发布，助力高校实现线上招生服务的丰富性和多样化，同时各高校云展馆可与学校官方网站、微信公众号结合，实现服务的无限拓展，让考生一站纵览各大高校资讯。

为了更好服务用户，“云招考”平台将全面适配电脑和移动智能终端，让高校、考生、家长等用户通过手机也能享受到便捷、高效、丰富的智能化服务。该平台上线后，用户可通过四川省教育考试院、省招生考试指导中心、封面新闻客户端及众多网络平台进入，形成多渠道推送。

对于考生而言，实景化呈现是非常炫酷的一个特点。“云招考”平台将各大高校的三维校园模型、仿真地图、实景全景图、高精度图片、主播带看视频、学校宣传片等多样式、多内容进行结合，再汇集高校招生信息，可为考生和家长提供更全面、更直观、更精准的招考服务，真正实现足不出户“看”遍全国高校。

“云招考”平台将于6月初正式上线，欢迎广大师生家长持续关注封面新闻，届时将第一时间推送“云招考”平台上线消息。

华西都市报-封面新闻记者 马梦飞

高校招办负责人 点赞“云招考”平台

3月18日，在四川省2022年普通本科高校招生宣传会现场，来自各大高校的招办负责人纷纷点赞“云招考”智慧服务平台。

“这个(云招考)创意是大势所趋，这种新业态、新形态是00后考生所喜欢的。在打造高校云展的时候，可以思考一下如何利用新技术来体现各个高校的亮点和特色，而不是简单地文字填充。”四川大学招办副主任廖爱民说。

电子科技大学本科招生办主任林鹏表示，由四川省招生考试指导中心和封面传媒科技共同开发的“云招考”平台，体现了权威性，并且数据准确、及时，与商业平台不同，更值得考生和家长信任，信息化程度更高。

成都锦城学院招生处处长马继征说，疫情为线下咨询会带来很多不确定，需要一种新的方式来替代或补充，比如云展馆。“云招考”平台符合05后学生以及70后、80后家长对于线上场景服务体验的需要。该平台可以充分利用传媒的优势，在不同节点释放不同热点，希望它能像封面传媒一样，从四川走向全国，成为招生界的一个闪亮平台。

华西都市报-封面新闻记者 何方迪

招标公告

四川日报报业集团拟针对集团及所属单位开展2021年度财务决算审计工作，为确定本次审计的中介机构，现将有关招标事宜公告如下：

一、项目概况

(一)项目名称

四川日报报业集团及所属单位2021年度财务决算审计服务。

(二)招标范围

本次审计范围为集团及所属的全资及控股单位(共76家)，包含年报审计(集团及各单位)、各单位工资专项审计(不含集团本部及集团汇总)、集团专项资金审计、集团审计情况说明及集团财务决算专项说明的审核。

(三)服务期限要求

本项目原则上应于2022年4月20日前出具各项审计报告。

(四)项目限价

本项目限价：人民币65万元。

(五)公示平台及期限

本项目在四川在线进行公示，同时将在华西都市报进行刊登。

二、投标人资格要求

投标人须满足以下资格条件：

1.在中华人民共和国境内注册并有效存续，具有独立承担民事责任的能力。

2.具备法定执业资格且连续执业三年以上；在四川省有常驻机构，具有良好的执业质量记录；

3.具有规范健全的质量管理、风险管理等内部管理制度；最近一个年度年检合格且具备完成工作所必须的专业团队；具有良好的职业道德记录和社会声誉，认真执行有关财务审计的法律、法规和政策规定。

4.投标人近3年内无因违法违规行被相关部门给予没收违法所得、罚款、暂停执行部分或全部业务、吊销有关执业许可证或撤销等行政处罚；无因审计质量问题被国家相关主管部门给予警告或通报批评两次(含两次)以上；不存在财政部、省级财政部门明确不适合承担企业审计工作的情况；未处于财产被接

管、冻结、破产状态；从未被列入严重违法失信企业名单(黑名单)；未被人民法院列入失信人名单；未处于投标禁入期。

5.本项目不接受联合体投标；
6.法律、行政法规规定的其他条件；

三、招标文件的获取

1.本招标项目采用线上或现场报名方式，报名需准备的材料如下：

(1)营业执照、执业证书副本；
(2)经办人介绍信或法定代表人授权委托书；
(3)经办人身份证(正反两面)。

采用线上报名方式的，以上材料的原件(可提交扫描件或照片)、复印件(盖鲜章)发送至招标人指定邮箱：924733896@qq.com，经招标人审核合格后，向投标人发放电子版招标文件。

采用现场报名方式的，以上材料除经办人介绍信或法定代表人授权委托书收盖鲜章原件外，其他材料均验原件，收复印件(盖鲜章)，经招标人审核合格后，向投标人发放纸质版招标文件。

2.报名时间、地点：

2022年3月18日至3月22日，上午9:00—11:30，下午2:00—5:30。地点：成都市锦江区红星路二段70号四川传媒大厦12楼B区集团总经办。

四、投标文件的递交

1.投标文件递交的截止时间：2022年3月25日17:00时。

2.投标文件递交地点为：成都市锦江区红星路二段70号四川传媒大厦12楼B区集团总经办。

3.投标文件逾期送达的或者未送达至上述指定地点的投标文件，招标人不予受理。

4.招标人仅接受投标人现场递交投标文件，拒绝接受以电报、电话、传真、电子邮件、邮寄等形式的投标。

五、联系方式

联系人：郭老师
电话：028-86968913